



## NOTA DE SERVICIO

---

Advertido error en el PCAP del EXPEDIENTE 2016/SP01010020/00000481 - SUNUM: 10082 16 0250 00 - Mantenimiento Sistemas de Climatización, Sistemas protección Contra incendios, aparatos elevadores y grupos electrogenos en la Sede Central y Edificios Periféricos. Para ejercicio 2017

---

Debe rectificarse el apartado 1 de la cláusula 9 del PCAP en el siguiente sentido:

- Donde dice: Lotes 1 a 4:
  - Sede Central (0 a3). Ptos. a la oferta más económica y el resto de manera inversamente proporcional multiplicado por un coeficiente de 12.
  - Edificios Periféricos (0 a 2). Se asignará 2 Ptos. a la oferta más económica y el resto de manera inversamente proporcional multiplicado por un coeficiente de 12.

$$Os = Sc \times 12 + Ep \times 12$$

- Debe decir: Lotes 1 a 4:
  - Sede Central (0 a3). Ptos. a la oferta más económica y el resto de manera inversamente proporcional multiplicado por un coeficiente de 15.
  - Edificios Periféricos (0 a 2). Se asignará 2 Ptos. a la oferta más económica y el resto de manera inversamente proporcional multiplicado por un coeficiente 15.

$$Os = Sc \times 15 + Ep \times 15$$

Asimismo, el plazo para la presentación de proposiciones y Acto público, se modifican de la siguiente manera:

- Fecha límite de presentación de ofertas: 28/11/2016, hasta las 12:00 horas.
- Fecha de apertura de ofertas: 12/12/2016, a las 10:00 horas.

Madrid, 21 de noviembre de 2016.

